

管理栄養士 国試合格のエッセンス 10 Essence10 の訂正

当会出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

以下の表記に誤りがございました。

読者の皆様および関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びするとともに、訂正させていただきます。

| 訂正箇所 | 訂正内容 |
|---------------------------------|---------------|
| ・ 解答一覧表 問 84 ・ P.188 問 84 正解 | 誤 (1) → 正 (3) |